



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ЗДМУ

**«ДОСЯГНЕННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ ТА
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ – 2020»**

**ЗА ПІДСУМКАМИ РОБОТИ У НАУКОВИХ ГУРТКАХ КАФЕДР ЗДМУ
on-line**

16 грудня 2020 р.



м. Запоріжжя

ЛЮБИ ДРУЗИ!

З радістю повідомляємо вам, що 16.12.2020 в Запорізькому державному медичному університеті була проведена наукова конференція студентів «Досягнення сучасної медичної та фармацевтичної науки – 2020». У цьому збірнику викладені матеріали, які дозволяють узагальнити досягнуті результати науково-дослідних робіт студентів і магістрів усіх факультетів і спеціальностей, виконані під керівництвом викладачів в 2019/20 навчальному році. Представлені роботи присвячені фундаментальній та клінічній медицині, фармації, стоматології, лабораторній діагностиці, ерготерапії, а також правовим і гуманітарним аспектам медицини і фармації. Тези робіт рекомендовані до опублікування Оргкомітетом і відповідними секціями науково-практичної конференції.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова оргкомітету:

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М.

Заступники голови:

проф. Туманський В.О., проф. Бєленічев І.Ф.

Члени оргкомітету:

доц. Авраменко М.О., проф. Візір В.А., доц. Моргунцова С.А., доц. Шаравара Л.П., ас. Земляний Я.В., доц. Бурега Ю.О., доц. Бірюк І.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В., ст. викл. Абросімов Ю.Ю., голова студентської ради Турчиненко В.В.

Секретаріат:

доц. Іваненко Т.В., ст. викл. Борсук С.О., ас. Вакула Д.О., ас. Данилюк М.Б., ас. Данукало М.В., ас. Дічко Г.О., ас. Котенко М.С., ас. Курілець Л.О., ас. Чернявський А.В., студенти Безверхий А.А., Лихасенко О.Ф., Моргунцов В.О., Москалюк А.С, Федоров А.І.

In conclusion, we can come to the result that all of the ancient medical practices influenced by religious communities are found to be still practiced in India and have a positive impact on the population at large.

ІЗ МИНУЛОГО В МАЙБУТНЄ

Бардачова М.В., II медичний факультет, 2 курс
Науковий керівник: старший викладач Хітрова І.О.
Кафедра іноземних мов

Питання запозичень з латинської мови не втрачає актуальності тривалий час. На думку більшості людей латинська мова є мертвою, але чи справді це так? Аналіз сучасної молодіжної культури доводить, що багато слів в українській мові є запозиченими з латинської. Дослідивши таку книгу, як «Словник чужих слів» Зенона Кузеля, було визначено, що ми говоримо безліч латинських слів, навіть не задумуючись над цим. Наприклад такі слова, як університет (*universitas, tatis f*), факультет (*facultas, atis f*).

Мета дослідження: продемонструвати той факт, що латинська мова має і завжди мала своє місце в житті людей. Матеріалом дослідження стали графіті та тату. Методи: описовий, опитування, статистичний.

Під час дослідження було з'ясовано, якнайменше два сучасних види мистецтва беруть свій початок у минулому: графіті та тату. В давні часи латинські фрази часто використовували в мистецтві: їх писали на стінах і прикрашали ними будинки. Найперші графіті на стінах були знайдені після розкопок Давньоримського міста Помпеї. Вони були створенні саме латинською мовою, розшифровані і збережені до нашого часу. Написи і малюнки на стінах будинків античного міста перенесли життєву атмосферу відтоді. Вони відображають риси повсякденного розмовного мовлення, розказують історію, звичаї стародавнього народу. У наші дні розпис стін у одних країнах вважається злочином, за який вас можуть оштрафувати, а в інших – *street art*. Опитування 32 осіб підтвердило, що більшості з них графіті подобається. Так, 26 (81.25%) з них визначили, що це краще, ніж звичайні сірі стіни.

Тату розглядається нами як особливий вид мистецтва популярний серед молоді, проте звичка розмальовувати своє тіло теж прийшла до нас зі Стародавнього часу. Тоді тату демонструвало певний статус людини, наприклад воїнів, а зараз це просто прикраса для тіла, яку має майже кожна десята людина. Найчастіше при татуванні використовують не просто якісь незрозумілі малюнки, а вислови з важливим сенсом - а саме латинські вислови. Отримані під час опитування 48 людей різного віку статистичні данні доводять, що 23 з них мали тату (48%). А майже у третини опитаних, 14 (29.2%), зображені саме латинські слова та вислови.

Отже, латинську мову не можна достовірно називати мертвою, адже хоча в усній формі її ніхто не застосовує, але ж вона живе на написах на стінах, у крилатих висловах та навіть на тілах людей.